Уважаемый наш педагогический состав! Дорогие наши учителя, руководство! 
От лица всех родителей, примите искреннюю родительскую благодарность за труд, заботу, любовь, которую Вы вкладывали в каждого из наших чад. Вы открыли им дорогу в будущее, дали нужные и важные знания. Хотим пожелать Вам уважения от учеников и родителей, чтобы ваш нелегкий труд ценился по заслугам. Желаем Вам добра, вдохновения, терпения и благополучия! Земной поклон Вам! 
Труд учителя не из лёгких, но всё же есть огромный плюс,
Всегда Вас окружает юность, а это выгодный союз.
Пусть дарит радость вам работа, а школьный гам и суета,
Лишь молодят вас год от года, и будьте счастливы всегда!

Уважаемый Валентин Валентинович!
Спасибо Вам за важные решения, за поддержку и понимание. Вы, школе отдаете все свои профессиональные силы, сохраняя и приумножая лучшие традиции школы, расширяете возможности получения качественного образования, открывая проекты для развития наших детей. Нам, всем с Вами, очень повезло!  

Уважаемая Наталья Владимировна!
Ваш труд не простой, и не каждый справится с работой такой. Желаем Вам терпенья, здоровья и сил, чтоб вам каждый день позитив приносил!

Уважаемая Дарья Юрьевна!
Спасибо Вам за участие в социализации наших детей, за умение отступать от стандартных идей, правил и шаблонов. Желаем Вам прогрессивного карьерного роста!

Дорогие наши первые учителя!
Вы верные и добрые наставники наших детей. Хотим сказать Вам большое спасибо за то, что не оставляли ребят наедине со страхом и сомнением. Спасибо Вам за понимание и лояльность, за то, что делились своим опытом и давали ценные подсказки.

Дорогие наши классные руководители!
Классный руководитель, важный человек в жизни каждого из нас: родителей и детей! Даже по прошествии многих лет, наши дети будут помнить о ваших советах и наставлениях. Вы открывали перед ними все новые и новые горизонты, помогали пройти через проблемы и переживания. Спасибо Вам за ваш почётный труд! 
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